

党内大佬逼退,克林顿可能开口劝退——

## 四面楚歌 希拉里最后一搏

当地时间3月4日,美国民主党将在俄亥俄州、得克萨斯州、罗得岛和佛蒙特州同时举行预选。其中俄亥俄和得克萨斯这两大州的预选结果将会决定主要参选人希拉里·克林顿问鼎白宫之路是否已经走到尽头。面临着巨大的退选压力,希拉里以空前的热情发动了最后一搏。其对手巴拉克·奥巴马则乘胜追击,力图尽快锁定胜局。

美国共和党总统竞选人约翰·麦凯恩胜券在握,民主党两强希拉里·克林顿和巴拉克·奥巴马的马拉松战役却不见终点。希拉里的竞选助手和民主党重量级人物认为,除非希拉里3月4日在俄亥俄州和得克萨斯州预选中大领先奥巴马,否则应尽早退出预选,以免民主党因双方拉锯而陷入分裂。

## 内部思降

英国《星期日电报》2日报道,希拉里的年轻竞选助手们担心,如果希拉里执意继续在预选中对垒奥巴马,她的徒劳之举不仅将损害民主党利益,还有损自身声誉。

最新民意调查结果显示,希拉里和奥巴马4日将在俄州和得州展开恶战。根据路透社、美国政府卫星有线电视台和《休斯敦纪事报》2日公布的一项民调结果,奥巴马在得州获得47%的支持率,领先希拉里5个百分点;在俄州,希拉里的支持率为47%,奥巴马的支持率为46%,两人基本持平。

民主党一名战略分析师说:希拉里的年轻竞选助手们正在考虑,如何让希拉里体面收场。人们准备告诉她,竞选到此为止。

这名战略分析师说:希拉里的助手们担心,一场制造分裂的竞赛不仅会使希拉



希拉里做最后的努力

里永远出局,也会让共和党人乘虚而入,但唯一能劝她退出的人是(希拉里之夫、美国前总统)比尔·克林顿。”

克林顿曾公开表示,希拉里只有拿下俄州和得州,才有望获得党内提名,成为总统候选人。

俄州、得州、罗得岛州和佛蒙特州定于4日举行预选。奥巴马和希拉里将在这4场预选中争夺370个代表名额。

## 外部劝退

眼看麦凯恩以共和党总统“准候选人”姿态着手11月的“驴象之争”,民主党重量级人物劝告希拉里以大局为重,暗示她3月4日后退出预选,以避免不必要的内耗。

2004年民主党总统竞选人约翰·克里2日说,希拉里若想留在赛场,须在俄州和得州大幅领先奥巴马。”

来自伊利诺伊州的联邦参议员迪克·德布林说:我希望希拉里最终能客观评估自己的胜算几率……3月4日后能从政党团结角度做出决定。”

新墨西哥州州长比尔·理查森2日说,奥巴马和希拉里的拉锯战耗时太久,民主党应尽快确定候选人。理查森在1月初的艾奥瓦州一役后退出预选。

理查森说:3月4日是“诺曼底登陆日”……3月4日后获得最多代表名额、选情明显占优的竞选人将获得党内提名。”

作为民主党副总统候选人热门人物,理查森没有明确表示支持哪名竞选人,也未解释获得多少代表名额才算“选情明显占优”。

民主党竞选人至少需赢得2025个全国代表大会代表名额才能稳获党内提名。奥

巴马和希拉里已分获1385个和1276个代表名额。

## 一线希望

对于四面楚歌的希拉里而言,佛罗里达州州长查理·克里斯特(共和党人)的一番话让她看到了一丝曙光。克里斯特在周末表示,他支持佛州重新进行党内预选。对于这一可能性,民主党全国委员会主席霍华德·迪安3月2日表示认可,称民主党“非常愿意倾听佛州人民的心声”。

由于佛州与密歇根州没有遵守民主党的规定,擅自于2月5日之前举行预选,因此被剥夺了投票选举党内候选人的资格。而在1月29日举行的佛州竞选中,希拉里击败了奥巴马。

## 党魁出马

为避免麦凯恩在希拉里和奥巴马的对阵中坐收渔利,民主党全国委员会主席霍华德·迪安2日一反常态,向麦凯恩发动猛烈攻势。

麦凯恩打着诚信的旗号投入选举,可他似乎毫无诚信可言,”迪恩说,“麦凯恩将是一名有缺陷的候选人。”

迪恩说,麦凯恩是“机会卫道士”,意指麦凯恩对人对己推行双重道德标准。但麦凯恩强烈否认这一指责。

迪恩亲自叫阵并非心血来潮。希拉里的高级竞选顾问日前放风说,如果奥巴马4日不能连获4场胜利,奥巴马的支持者就可能后悔为他投票,这让希拉里有理由继续转战4月22日的宾夕法尼亚州预选。希拉里先前也表态说,即使在俄州和得州预选中落败,也愿意继续参选。

“民主党必须为迎战麦凯恩这名劲敌做准备,”前民主党总统竞选人理查森说,“共和党现在团结一心,他们的预选没有制造分裂。而民主党的预选似乎在向过于消极的方向进展。我希望民主党3月4日后大致能统一阵营,看清自身处境,向总统选举迈进。”(新华社供本报特稿)

塔利班早知哈里在阿富汗?

美国《新闻周刊》网站1日报道,阿富汗塔利班武装一名指挥官宣称,早就得到了英国王位第三顺位继承人哈里王子在阿富汗服役的情报,只是没有机会对他下手。

这家网站说,阿富汗南部塔利班武装的战地副指挥官毛拉·阿卜杜勒·卡里姆上周接受卫星电话采访时说,去年12月底或今年1月初,他曾收到来自塔利班情报人员的紧急消息,“一只重要的小鸡”加入了在他所管辖行动区域作战的英军部队。

卡里姆马上派人去追踪。他说:他是我们特殊的敌人,我们第一选择是俘虏他,第二个选择是干掉他。”

哈里带领他的小队在赫尔曼德省到处行动,卡里姆说,他的人有一两次报告,可能在该省东部桑甘地区发现了哈里所在的装甲车队,但一直没有机会接近目标。

美国和英国的情报人员质疑卡里姆的说法,认为这是塔利班的宣传伎俩和“如意算盘”。他们称,没有证据显示,在美国“德吉拉报道”网站打破秘密前,塔利班知道哈里身在阿富汗。

但《新闻周刊》网站认为,卡里姆说的也许是事实,塔利班无疑拥有关于驻阿外国军队情报的可靠来源,即随军翻译和管后勤的当地人。他们的家人很容易被塔利班找到,所以不得不与塔利班合作。

另外,在阿富汗服役10周

的哈里王子3月1日已经回到英国。虽然他重返前线的心情非常迫切,但国防部已经对此明确说“不”。在接下来的日子里,他将负责训练新兵,传授自己的作战经验。下个月,他将被提升为中尉,与哥哥威廉王子同级,工资也会水涨船高。

不过在训练新兵之前,哈里王子将会先好好放个假。据说,他已经为自己三周的假期做好了规划,就是与女友切尔西外出度假。在阿富汗期间,士兵们每周都可以用卫星电话与家人通话,报个平安。哈里经常打给切尔西,而电话那头的女友则经常因为担忧他的安全而落泪。切尔西的一个朋友说:“当大家问她哈里的近况时,她就会变得神色黯然。她没办法联络他,每次她的电话响时,她都害怕听到有噩耗传来。”

作为未来的国君,威廉效仿弟弟冲上前线的可能性几乎为零。丹纳特上将2日也强调:威廉是否会派驻海外是个完全不同的问题,必须作为个案来探讨。”

据悉,25岁的威廉王子今年夏天将在皇家海军服役4个月。他非常希望能跟随战舰前往海湾或其他地区。这个愿望或许能够得到满足,因为英军司令官们认为,这样既能让威廉王子拥有作战经验,同时也能将他面临的安全风险降到最低。

本报综合消息

“酸弹”扔向日本捕鲸船

正在南极海域的日本捕鲸船3日遭到示威者袭击。反捕鲸人士用“酸弹”攻击捕鲸船,造成3名日方人员眼部灼伤。

## “酸弹”

日本水产厅3日说,美国环保组织“海上守护者协会”麾下的船只“史蒂夫·欧文”号当天向日方捕鲸船“日新丸”号投掷了“酸弹”。事发时两艘船之间距离仅10米。袭击持续了1个多小时,直到反捕鲸者将“酸弹”扔光。

法新社说,“酸弹”中装有丁酸。丁酸是一种白色粉末,用腐烂的黄油制成,带有腐肉的臭味。这种酸虽然无毒,但具有腐蚀性,会灼伤眼睛。海上守护者协会”在一份声明中说,他们成功地将20多个装有丁酸的瓶子扔上捕鲸船,干扰了船员切割鲸肉的工作。

日本内阁官房长官町村

信孝说,丁酸粉末溅到船上两名海上保安厅队员和一名船员的眼睛里。虽然伤者已把眼睛中的丁酸冲洗干净,但医生说疼痛还会持续一段时间。

## 抗议

事件发生后,日方指责“海上守护者协会”行为过激,称他们的行为为“恐怖主义策略”。町村说:这种行为企图伤害捕鲸船和船员的安全,他们在海上捕鲸属合法行为。袭击行为不可原谅,我们强烈抗议。”

## 拉拢

同一天,日本邀请了11个亚太、非洲地区国家代表举行会议,希望说服这些国家今后在国际捕鲸委员会有关捕鲸活动的表决中做出有利日本的决定。

刘莉莉(新华社供本报特稿)

联合国飞机尼泊尔坠毁 10人亡

尼泊尔官方消息称,一架载有联合国官员的直升飞机3日在尼泊尔东部坠毁,造成10人死亡。

尼泊尔加德满都特里布万国际机场救援办公室的一位官员对媒体透露:联合国301号直升飞机在距尼泊尔首都加德满都约40公里处坠毁。”一名警察说,已经发现10

具尸体。

一位名叫阿查里雅的副警司对该起事故予以证实。联合国承认其所属一架直升机与地面失去了联系,并称正在寻找更进一步的消息。

尼泊尔官方称,3日糟糕的天气和下雨迫使许多商务用机无法起飞,并使得救援飞机无法赶到事故地点。肖亨

# 疝气

不手术 一次性治疗

**南京中大中医药研究所疝气专家门诊:**疝气俗称小肠串气,常见于腹股沟部及阴部有可复性包块,在腹内压力增高使腹腔内脏器掉入疝囊严重时发生嵌顿性疝,造成肠梗阻产生肠坏死,为此本院独家定点引进卫生部推广高新技术疝气“超导定位介入疗法”专治:斜疝、股疝、鞘膜积液(水疝)及术后复发疝(1-90岁);只需治疗一次即可,具有安全、不手术、随治随走,该技术避免了刀割之苦的烦恼,是医学界公认的非手术治疗疝气的全新技术。

**应患者要求,会诊时间自3月1日-3月31日,期间治疗费优惠30%。**

**电话:025-68676008**

地址:南京市虎踞南路66-8号,乘13、21、28、75、82、134路到水西门下往北50米。

# 微创基因介入治疗 静脉曲张

无锡消防医院采用“微创基因介入疗法”治疗下肢静脉曲张、老烂腿,该疗法只需介入一次治疗即可,无需住院,不影响工作,无痛、随治随走。

**电话:0510-85800341**

地址:无锡市惠河路44号消防医院,火车站乘2、10路到锡惠公园站下

# 专治疤痕

愈后付治疗费

时间:3月1日-3月31日

疤痕难难看影响美观,给患者身心造成巨大伤害,又不知如何正确治疗,才能真正的祛疤。

南京金陵康医院独家采用国际先进的美国百利斯除疤技术和设备,治疗痤疮、腋臭疤痕、创、烧伤疤痕、手术疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、文身、痣、腋毛等,是目前医学界公认的“疤痕治疗理想方法”,时下是疤痕治疗的绝佳季节,理想者莫失良机。

疤痕热线:025-83346296 在线咨询:30-1号 在线咨询

# 脑萎缩

专用药

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。

经销地址:①南京新街口第一药店(大洋百货南门口旁)

②大行宫延龄巷113号

24小时咨询电话:南京025-84520367

详情请登录:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn

# 迅速排结石

无锡消防医院潘教授、史继强主任从事结石病临床研究30多年,其独创的纯中药溶石排石系列方剂具有不开刀即可大石化小排出。对肝、胆管、胆囊结石、肾、输尿管、膀胱结石,用药3-5天即可排石,被医学界誉为“排石大王”。

电话:0510-85873896 地址:无锡市惠河路44号火车站乘2、10路锡惠公园下

三叉神经痛有了特效药!

三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻醉神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,并引发中风等严重疾病……

我国三叉神经痛专家卢芳教授历经二十年研制成功颅痛宁颗粒,是我国目前专治

三叉神经痛的中药,该药通过“软化血管-疏通经络-调节神经”直指三叉神经痛病根,治疗三叉神经痛效果显著!全面攻克了三叉神经痛难治愈易复发的难题。

专家咨询热线:025-81973156

南京/金陵大药房/康顺/乐富来 苏州/丛草堂 无锡/崇安寺 常州/明仁堂 全省各地 药店有售



参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

让老鼠、害虫大逃亡

上海“电子猫”发出电磁波,刺激其逃亡,对人无害。

经销:莫愁路267-301,

86023909

药房:金陵、百信、先声、大厂泰

达、六合大众、浦口九天、苏州

宏福堂、无锡锡卫、常州康龄堂、常熟正源堂、南通久龄堂、丹阳老寿星、马鞍山养生堂。

女性“尿失禁”有药可治

尿失禁是女性的常见多发病。权威机构调研显示,在我国有很多的中老年女性患有尿失禁或尿频、尿急、夜尿多等症状。

所谓尿失禁,从广义上讲,除婴儿的排尿属于生理非自主排尿外,其他人群由于各种原因所引起的非自主性排尿都统

称为尿失禁。常见的尿失禁包括:压力性尿失禁(咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步等导致腹压突然增高时,尿液失去控制而不由自主的流出)、急迫性尿失禁(憋不住突然想小便,但未等到上厕所就尿湿了裤子)。

专业人士指出:尿失禁既能预防,也完全能治愈。国家

中成药陈固涩口服液是治疗尿失禁、尿频的良药。蚊陈固涩口服液以野生拟黑多刺蚁为主要原料,采用超临界萃取工艺,其中含有多种生物活性物质,具有益气补肾,固涩小便之功效。

免费咨询电话:8008289408

025-84541501

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m<sup>2</sup>

对人无害 咨询 025-52213837

经销 太平南路539号东北